MOCKOBCKUN ®N3NKO-TEXHUYECKN MHCTUTYT

OJIMMIINAJTA "OU3TEX" II0 MATEMATUKE
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Bnank 3aaHnA OOJIXKEH BbITh BNOXEH B F
Pabotbl be3 BnoxenHoro 3a4aHnNA HE NPOBEPAKOTCA.

L {3 Ganna] HaiiquTe Kom4yecTBO BOCBbMH3HAYHBIX 4HCEJI, [IPOM3BE/IeHNE IMdP KayK/JI0r0 U3 KOTOPBIX
paBHo 9261. OTBeT HeOOXOAMMO NpPEICTABUTL B BUJIE LIEJIOTO YUCIIA.

24 [5 6annos| Pemure ypasuenue cos 9z — cos 5z — v/2 cos 4z + sin 9z + sin 5z = 0.

3.7[5 6annos] Pemmre cucremy ypaBHeHmii

Yy —zy—22° + 8r — 4y = 0.

4. [5 6annos] Cdepa ¢ nearpom O Buucana B TPEXIPAHHBIA yIoJl ¢ BEPIIMHON S U KacaeTcs ero rpaxei
B Toukax K, L, M (Bce miockue yriibl TpEXrpansHoro yria pazsmussl). Haigmre yron KSO u
IUIOLIA/Ib CeYeHUs] TPEXTPAHHOrO yria miockocTbio K LM, ecii M3BECTHO, YTO IUIOMIAIM CedyeHHi
TPEXTPaHHOrO YIJIa INIOCKOCTAMH, KacalolMMHCcs chepbl # IepneH UKy s pHbiMA npamoii SO, paBHEI
1ul6.

5.7[5 bannos] Haiiiure Bce 3navenns napamerpa a, IpH KOTOPBIX CHCTEMA

|t +y+ 5|+ |y —x+ 5| =10,
(lz] —12)* + (Jy| = 5)2 =a

HMeeT DOBHO JBa PEIIeHHH.

6. [6 6annos] a) [lse okpyxnocTu oauHaKoBoro pamuyca 10 nepecekatores B Toukax A u B. Ha N 0): 1)
OKpYy>xkHOCTH BbiOpaHa Touka C, a Ha BTopoit — Touka D). OKa3auoch, 4To Touka B IeXKHT Ha OTpe3Ke
CD, a ZCAD = 90°. Ha nepnenaukynsipe k C'D, npoxozasiuem 4epes Touky B, Bbibpana Touka F
TaK, 4T0 BF = BD (roukn A n F pacnoJioenbl 110 pa3ubie cToponbl ot npsmoit C'D). Haityure
mHy orpeska CF.

6) Ilycrs nomonmmurensro u3BecrHo, yto BC = 12. Haiiaure momaas TpeyroisHuKa ACF.

7. [6 bannos] Haiinure KosmuecTBO map meabix Yuces (z,y), YIOBIETBOPAIONMX CHCTEMe HepABEHCTB

2% 43, 0M
y<T76+2(2%2-1)z

OTser no/mken ObITH IpejCTABIEH B BUJIe anrebpanyeckoi CyMMbI He Dosiee JIBYX ciaraeMbIX.
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